FQNIEX METAZY NAPAAAHAQN-OYAANO EPTAZIAZ

MINIEL METAZY MNAPAAAHACN 1

ME TO IHMEID A METAKINEIZTE TIZ MAPAAAHAZL
ME TO IHMEID T AAAAZTE TIZ TOMIET

1) Avoi€te to TONIEZ METAZY MAPAAAHAQN 1,

https://www.geogebra.org/m/mevbtnte
napatnpeiote to oxNua. Me to onueio A PETAKLVELOTE TIG TAPAAANAEG , evw HeETO T
oAAAETE TIG YWwVieg TTou oxnuatiovtal.

Amnavtrote ota nopakatw dokipalovrag to GEOGEBRA

e Hywvia a=36,45° evw) n ywvia y=.......... OLywvieg a, y ovopalovral eviog
e Avnywviay=75°t61e n ywvia a=........... evaAAA§ kal elval mavta ioeg
e Hywvia B=143,55° pe mota &AAN ywvia glvat ion................ ;

o  Omote kot va BpeBel To HETPO TNG AAANG YWVIAG ...veveeveeee.

AVo ywvieg mou Bplokovtal n pio oto €va KL n aAAn oto aAAo nuLeminedo tng
guBeiag, Aéyovtal petafl toug "evaAAag'.

e Avnywvia a=75°téte n ywvia B=.......... €KTOG Kall ML TAUTA KOt lval mavta
TP ANANPWATIKEG

e Hywvia y=36,45° pe oot GAAN ywvio eivot evtog KTOC KAL ETIL TOUT .. veenennss

e  Omnote kot va BpeBel To HETPO TNG AAANG YWVIAG ...veveeveee.

e Hywvia a=36,45° evw n ywvia B=.......... } OLywvieg a, B ovoudlovral eviog

Ol ywvieg mou Bpiokovtal mpog To 610 HéEPOC TG TEUvouoag euBeiag ovopalovtal "eni ta
outd" (Lépn tne eubeiag).

Apa oL ywviec a, y ovopalovrat evtog eVaAAGE

Apo oL ywviec a, B ovopdlovtal EVTOC EML TAUTA

V' Bpéc 500 AMEC eVTOC EVOMAE YWVIES v,
V' Bpég 800 GANEG EVTOC EKTOC KL ETIL TOUTA YWVIE . .vvervirreerene.

AG OVOUGOOUE HUEPLKEC YWVIEG AKOUN.

e OLywvieg B, 6 ovopdlovral eVTog ........... KAL EML..........
e OLywvieg n, {ovoudlovtal EKTOG ...........

e OLywvieg O, & ovopalovral eKTOG ...........

e OLywvieg n, 6 ovoualovtal KTOC KAl €Mi..........


https://www.geogebra.org/m/mevbtnte

Avoifte to TQNIEZ METAZY NAPAAAHAQN  https://www.geogebra.org/m/tufszwék
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Me to onpeio B petakiveiote tig mapdAAnAeg
Anavtiote ota mapakdtw Sokipalovrog to GEOGEBRA
e Avnywvia o=55%, tote N ywvia B=......cuu... (6ot eivat evtog ............ Twv
napalnAwy euBelwv k1, .....)
e Hywviay=...... (6L0TL ElvVAL..cerereee, €Ml TAUTA , HETOEY TWV MOPOAANAWY .........)
o  OLYwVIEG o, Y EVOL EVTOG KOL wovveereeeeeererircve v dpa £xouv GBpotopa 180°,
OTTOTE Y=...eevernens
e OLywviegB, & eivat ........... KoL €T TAUTA TV MapoAAfAwY €1, .......

Apa silval TOpaANPWHUATIKEG HE =............

Me tnv 6la Sladikacia va urtoAoyLotolV oL ywvieg {, n
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Aoknoelg 1,2,3,5 amnd to BBAio MavAog Mavayog
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